
大会結果（敬称略）／男子　優勝「今村隆文、上原浩」、準優勝「郡
嶋政司、豊田裕光」、３位「新井俊之、熊田靖雄」、「中村浩一、野原宏」、
コンソレ優勝「信田覚、棚橋巧」女子　優勝「牧良子、岩田美智子」、
準優勝「山田昌子、須貝裕美」　

　町では、町内の希望するひとり親家庭に食料品を無料で配布する
活動について、引き続き支援を行っていきます。

11月12日㈰／壮年テニス大会結果

11月14日㈫／子育て応援フードパントリーへ寄贈

ベテランの技を競い合う

こしひかりで子育て応援

　南テニスコート（大字堤根）にて、急に寒くなった１日
でしたが、ベテランの熱い戦いが繰り広げられました。
 ✍社会教育課

　��人権擁護委員・行政相談委員は、地域の皆さまから相談に応じる�
「町の相談パートナー」です。（P19参照）

　「農業祭」会場にて、人権擁護委員と行政相談委員が共
同で、啓発活動を実施しました。人権の大切さや行政相談
の活用を呼びかけました。
 ✍人権・男女共同参画推進課・秘書広報課

　埼玉みずほ農業協同組合様より、町内の希望するひとり
親家庭に食料品を無料で配布する活動を行うすぎと居場所
づくり応援隊へ「こしひかり」を寄贈いただきました。
 ✍子育て支援課

11月５日㈰／啓発活動
地域の身近な相談相手

　これからも、火の扱いには十分気を付けて、火災のない安心・安
全な町づくりを目指しましょう。

　埼玉県消防協会杉戸支部では、町民の防火意識を高め、
火災の発生を防止し、かけがえのない命や財産の損失を防
ぐことを目的に、町内巡回広報をはじめ、カスミ杉戸店に
て、「秋の火災予防運動」を実施しました。
 ✍危機管理課

11月９日㈭／秋の火災予防運動
火災ゼロの安心なまちを目指して

　杉戸中学校にて、合唱祭が開催されました。直前まで
学級閉鎖のクラスもあったりしましたが、全クラス合唱
ができました！体育館には、楽しそうで綺麗な歌声が響
き渡っていました。 （広報特派員　染谷 美由紀）

10月27日㈮／杉戸中学校（内田１丁目）
一致団結して絆を深める

　中央幼稚園にて、杉の子吹奏楽団によるミニコンサート
が行われました。お子さんの好きそうな楽曲で構成されて
おり、途中で先生と杉の子吹奏楽団が一緒に演奏すると園
児から一緒に演奏したかったとの声も。アンコールのジャ
ンボリミッキーは再アンコールで二度も演奏されるほど盛
り上がりました！園児45名も歌ったり踊ったり楽器も触ら
せてもらったりとても楽しいひと時を過ごしていました。
 （広報特派員　染谷 美由紀）

11月６日㈪／中央幼稚園（大字杉戸）
みんなで楽しく盛り上がろう

れ
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特派員

秘書広報課　広報広聴担当　内線286
デジタル推進室　内線208

問合せ

● リニューアル後、Googleなどの検索エンジンの結果に、新しいホームページの情報が表示されず、リンク切
れとなる場合があります。検索回数や閲覧回数が増えることで、順次解消されますので、しばらくの間、ご不
便をおかけしますが、ご了承ください。

● リニューアルに伴い、各ページのURLが変更となります。ブックマークなどの設定変更をお願いします。なお、
トップページのURLは変わりません。

● 作業等により、リニューアルの日程が前後する場合があります。

町公式ホームページリニューアル

●端末に応じた画面サイズで表示
　パソコン、タブレット、スマートフォンなど、それぞれに適したサ
イズで表示されます。

●様々な検索機能
　キーワード検索のほか、ページID検索、分類検索など検索機能が充
実します。また、ページID機能検索は、各ページに設定されたID番号
から検索する方法です。今後、「広報すぎと」の各記事にもID番号が掲
載されます。

●AIチャットボット
　24時間365日、自動で回答するチャットボットを設置
します。今後、様々な質問パターンが蓄積されることで、
回答の精度を高めていきます。

画像は開発途中のものです。実際とは異なる場合があります。

新しい機能を紹介します！

デザインを一新します！

　サイト全体を一新し、スマート
フォンからも見やすいシンプルな
デザインを採用し、町民の皆さま
が利用しやすいページを目指しま
す。

　より見やすいトップページデザ
インとするとともに、シティプロ
モーションサイト（移住・定住サ
イト　３月公開予定）を新設し、
デザインを一新しました。

●デザインを一新
主なリニューアルポイント

に町公式ホームページをリニューアルします。２ １月 木
日
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